

Александра Арсенова родилась в Москве в 2004 году в семье профессиональных музыкантов. В 2010 году Александра поступила в Московскую среднюю специальную музыкальную школу (колледж) имени Гнесиных в класс заслуженного работника культуры России, профессора Мильды Агазарян. В 2022 году с отличием окончила школу и поступила в Российскую академию музыки имени Гнесиных.

Александра неоднократная победительница и лауреат международных конкурсов:

- 1 премия Международного арфового конкурса им. К. Эрдели «Хрустальный ключ» (Санкт-Петербург, 2012)
- 1 премия Международного арфового конкурса в Уэльсе (Карнарвон, 2014)
- 1 премия Международного онлайн-конкурса «eMuse» (Афины, 2015)
- Дипломант XVI Международного телевизионного конкурса юных музыкантов «Щелкунчик» (Москва, 2015)
- Диплом лауреата премии правительства Москвы (2015)
- 1 премия 3-го Открытого конкурса юных арфистов им. М.А. Рубина (Москва, 2017)
- Грант Мэра Москвы II степени (2017)
- Финалист Международного арфового конкурса в Уэльсе (Карнарвон, 2018)
- 1 премия 53-го Международного радиоконкурса юных музыкантов «Концертино Прага» (Прага, 2019)
- Грант Мэра Москвы I степени (2019)
- Обладатель премии «Лучший ученик года 2021 МССМШ им. Гнесиных»
- 1 премия 5-го Международного конкурса "NOUVELLES ETOILES" (Париж, 2022)
- 1 премия 3-го Международного конкурс-фестиваля «Краски Музыки» (Москва, 2022)
- 2 премия 5-го Открытого конкурса юных арфистов им. М.А. Рубина (Москва, 2022)
- 1 премия 5-го Открытого конкурса юных арфистов им. М.А. Рубина в категории "ансамбль" (Москва, 2022)
- 1 премия Общероссийского конкурса «Молодые дарования России» (Москва, 2022)
- 1 премия Международного музыкального конкурса посвященного 150-летию С.В. Рахманинова (Санкт-Петербург, 2023)
- 2 премия VIII Всероссийского конкурса музыкантов-исполнителей «Музыка. Талант. Открытие.» (Москва, 2024)

Выступала и выступает в концертных залах России и Европы, таких как:

Большой зал Московской Государственной консерватории им.

П.И. Чайковского, Рахманиновский зал Московской Государственной Консерватории им.

П.И. Чайковского, Концертный зал Московского Международного Дома

Музыки, Московский Концертный зал Зарядье, Бетховенский зал Большого

театра, Концертный зал Российской Академии музыки им. Гнесиных, Органный зал

МССМШ (колледжа) им. Гнесиных, Концертный зал ЦДРИ, Концертный зал

Нижегородской Государственной Академической филармонии им.

М. Ростроповича, Московский театр «Новая опера», Мадридский театр «Лопе де

Вега» (Испания), филармония Сантьяго-де-Компастела (Испания), Концертный зал

Рудольфинум (Прага).

Александра выступала в качестве солистки с Московским камерным оркестром «Cantus Firmus», с Академическим симфоническим оркестром Нижегородской филармонии, с оркестром Сантьяго-де-Компастела на Международном фестивале

Peregrinos Musicales в Испании (2015), с оркестром «Ротари», с оркестром «Гнесинские Virtuозы», с Пражским симфоническим оркестром.

Александра-стипендиат Международного благотворительного фонда Владимира Спивакова, стипендиат «президентского гранта РФ». В 2015 году участвовала в фестивале Peregrinos Musicales в Испании (Сантьяго-де-Компостела). В 2017 году участвовала в фестивале Фонда «Новые имена» в Нижнем-Новгороде. Ежегодно участвует в «Московском международном арфовом фестивале» в ЦДРИ.